
IMPACTO DEL COVID - 19 EN 
LAS EMPRESAS ALAVESAS

 

   (Informe del 11 de diciembre)  

¿CUÁNTO ESTÁ AFECTANDO EL COVID - 19 A LAS EMPRESAS? 

¿CÓMO ESTÁ AFECTANDO EL COVID - 19 A LAS EMPRESAS?

60%

Está aplicando 
un ERTE

95%

9%

Previsión de disminución 
de sus plantillas. En el 

27% por encima del 20% 

76%

No se plantea presentar un 
concurso de acreedores  

Caída de actividad 
por falta de pedidos  

45%

47%

8%

Mucho

Algo

Nada

71% 34%

Cree que el plazo de 

recuperación de la actividad 

será de un año o superior

 

 

 

 Mantiene el plan de 

inversiones como se diseñó
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